

我们这十年·品牌陇原

说起时光医疗集团,兰州人并不陌生。这家扎根于兰州15年的医疗机构,从整形美容到妇儿医院,从月子公寓到产后康复,从口腔医院到痘你完祛痘连锁,从时光相伴植发到孕妈儿童艺术影像馆,无论是变美丽,还是生孩子、坐月子、拍孕妈照儿童照,选择时光,似乎已经成了兰州人的一种信赖和习惯。

树立百年品牌 构筑百年企业

时光医疗集团,一个现代民营企业发展的典型样本

时光医疗 15年行业精耕
四城九院 成就行业传奇

经过15年的积淀,“时光模式”已成为民营医疗机构中的行业典范,无论医生团队、服务模式、技术模式、管理模式、经营模式等都已经成为学习的榜样。15载风雨历程,时光医疗集团厚积薄发,完成了从无到有、从小到大、从大到强的飞速发展,成为西北地区运营高效、发展协调、品牌卓越、业绩优良的医疗健康行业耀眼的品牌。

时光医疗集团秉持着“用美改变一座城·用爱温暖一个家”的企业使命,依托兰州医疗市场,进驻西宁、银川、厦门,初步形成四城九院,立足甘肃,辐射西北、着眼全国的大发展格局。目前,时光医疗集团已在医疗健康领域完成了产业化布局,一个以女性健康生活观为枢纽,涉及多行业跨领域的高端品牌联盟产业链已经形成。其中,涵盖整形美容、非手术抗衰、激光美肤、高端人文产科、孕期管理、孕妇主题餐厅、孕妈儿童艺术摄影、月子公寓、产后维修、养生会所、医养结合、养老产业等新锐领域的核心产业,开创了自建、合作、开发的行业典范,时光用“诚言行,执必果;敬时光,事势担!”的企训,以开放、分享、拥抱变化的心态打造了独具特色的时光商业模式。

目前,产业化发展路径显现,以白银路时光医疗大厦和平凉路时光相伴为主体的两大医疗产业园区正逐步形成合力,显现出行业第一品牌的核心实力和极具前瞻性的产业构建能力。时光医疗集团以敏锐的市场触角,以勇于挑战、绝不妥协的精神,创造了属于时光特有的发展速度,始终坚持“1米宽,1千米深”的技术研发,“1米宽,1万米深”的服务理念,争做西北地区运营高效、发展协调、品牌卓越、品质优良的百姓信赖的医疗企业。

时光医疗大厦(白银路312号)

“时光天使”深入核采一线



时光抗疫天使胜利归来

众志成城,共战疫情 时光医疗彰显大爱和社会责任

疫情反复,时光医疗集团先后多次召开疫情防控专题会议,第一时间传达政府、社区关于疫情防控的各项决策部署,讨论部署公司新冠疫情防控工作,形成公司疫情防控应急预案;兰州时光激光整形美容医院党支部书记、时光医疗集团董事长郑威龙亲自组织部署疫情防控工作,严格落实疫情防控各项要求,并勉励大家要秉持高度的政治责任感和使命感,众志成

城抗击疫情。

时光医疗集团总裁马丽梅靠前指挥,全体中、高管率先待岗待命,重点业务部门负责人及医务骨干入住公司、下沉一线参与防疫工作。第一时间搭建防疫储备人员梯队,近70名医务工作者主动请战,最终由医务部工作人员及护士长组成协调保障组,超过43人精兵强将组成紧急医疗小分队,分组奔赴城关区花田巷、正宁路小

学、白银路、畅家巷及西北新村等5个核酸检测点采集核酸样本。她们中有冲在第一线的老党员:“我是党员,我先上”,有刚刚走上医护岗位不久的“00后”、有家中小孩尚在生病的普通妈妈、有在派驻核酸检测点之前已经投身社区服务的志愿者……面对疫情,她们力战不退是担当、责任和使命,勇敢、冲锋在前更是信仰、忠诚和奉献!

把握形势,坚定信心 时光医疗直面挑战 勇立潮头求发展

新冠肺炎疫情的反复对经济发展造成了不同程度的影响。社会各界遇到了开工难、用工难、资金难等各种困扰。中央和地方政府更是审时度势,出台了一系列扩大内需、促进经济增长的惠企政策措施,为社会各界新一轮发展指明了方向。在危机和挑战并存、压力和动力同在的特殊时期,时光医疗勇立潮头,直面挑战,把握当前,谋划长远,为兰州市经济发展和社会和谐作出了自己的贡献。在这复杂多变的困难面前,时光

医疗没有固步自封,而是不断寻求新的发展,准确把握形势,坚定发展信心,主张提高企业核心竞争力,加大技改投入,重视人才引进,重视品牌打造。时光医疗率先发挥示范引领作用,共担社会责任,保障员工权益。员工是企业蓄势待发的宝贵资源,也是构建和谐劳动关系、建设和谐企业的主体。关爱员工,是时光医疗坚守的社会责任。时光医疗努力做到不裁员、保持职工队伍的相对稳定。更好发挥企业党、团、工会、妇联组织的作用,凝心聚力,共渡难关。时光始终坚信历经风雨必将迎来发展之春。

树立百年品牌,构筑百年企业,是每一个企业的梦想。不断被模仿,从未被超越。“小李阳”爱心捐款,援建陇西县渭阳乡希望小学,关爱空巢老人温暖送福,公益助学圆梦大学梦;打造人造美女、明星美丽顾问、参与娱乐赛事,造就草根星梦、赞助体育赛事……时光医疗集团15年来的每一笔精彩,都成为人们关注的焦点。从“超女”到“快男”,从“丽人秀”到全省大学生主题演讲大赛,“时光”这个响亮的名字和我省的大型社会文化事业紧密相连——我们看到的不仅是一个现代民营企业发展的典型样本,更看到了一个西北民营医疗企业的品牌竞争力。

时光医疗卓越向未来
用美改变一座城·用爱温暖一个家

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

